



Battonya Város Polgármestere
5830 Battonya, Fő utca 91.
Email: polgarmester@battonya.hu
Tel: 68/456-000 Fax.: 68/457-615

ELŐTERJESZTÉS

*Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. november 28. napján tartandó ülésére*

Tárgy: A Battonyai Polgármesteri Hivatal megszüntető okiratának és a Battonyai Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

Battonya Város Önkormányzata és Magyardombegyház Község Önkormányzata között együttműködési megállapodás született arra vonatkozóan, hogy 2025. január 1. napjától Battonyai Közös Önkormányzati Hivatalt hoznak létre Battonya székhellyel és Magyardombegyház kirendeltséggel. A közös önkormányzati hivatal létrehozásával a Battonyai Polgármesteri Hivatal, mint önálló költségvetési szerv megszüntetésre kerül.

Az államháztartásról szóló 2011. CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 11. §-a a költségvetési szerv átalakításáról és megszüntetéséről az alábbiak szerint rendelkezik:

- (1) Az alapító szerv a költségvetési szervet jogutóddal vagy jogutód nélkül megszüntetheti.**
- (2) A költségvetési szerv általános jogutódlással történő megszüntetése átalakítással történhet.** *Átalakítás az egyesítés, a szétválás, vagy ha az alapító szerv a költségvetési szervet megszünteti, és az átalakítás során a megszüntetett költségvetési szerv jogutódként új költségvetési szervet alapít.*
- (3) A költségvetési szerv más költségvetési szervvel összeolvadás vagy beolvadás útján egyesíthető.** *Összeolvadásnál az összeolvadó költségvetési szervek megszűnnek, jogutódjuk az átalakítással létrejövő új költségvetési szerv. Beolvadásnál a beolvadó költségvetési szerv megszűnik, jogutódjá az egyesítésben részt vevő másik költségvetési szerv.*

Az átalakítás miatt szükséges a Battonyai Polgármesteri Hivatal Megszüntető Okiratának, valamint a létrehozásra kerülő Battonyai Közös Önkormányzati Hivatal, mint jogutód költségvetési szerv Alapító Okiratának elfogadása.

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

- Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Battonyai Polgármesteri Hivatal Megszüntető Okiratát megismerte és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

- Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. január 1. napjával létrehozásra kerülő Battonyai Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát az előterjesztés melléklete szerinti adattartalommal megismerte és jóváhagyólag elfogadja.
- A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Megszüntető Okirat és az Alapító Okirat aláírására.
- A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzői hatáskörben eljáró aljegyzőt, hogy a Megszüntető Okiratot, valamint az új Alapító Okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba vétel érdekében a Magyar Államkincstárhoz nyújtsa be.
- A képviselő-testület felhatalmazza jegyzői hatáskörben eljáró aljegyzőt, a képviselő-testület által már elfogadott, átalakítással érintett okiratok vonatkozásában minden, a Magyar Államkincstár általi megvizsgálást követően felmerült olyan technikai jellegű módosításra, melyek a dokumentumok lényeges elemeit nem érintik.

Határidő: azonnal
 Felelős: Mákos Árpád polgármester

Battonya, 2024. november 12.

.....
Mákos Árpád
 Polgármester

Előterjesztő:	Mákos Árpád polgármester
Előterjesztést áttanulmányozta és felülvizsgálta:	Dudaszegné Dr. Lajos Tímea aljegyző
Melléklet:	Megszüntető okirat, Alapító okirat 1-1 pld.
Előterjesztést készítette:	Turák- Borovics Adél ig. ügyintéző
Szükséges döntés:	minősített többség